

MUNICIPALIDAD DE YORITO TRABAJO, DESARROLLO Y TRANSPARENCIA



NOTA ACLARATORIA

MADDLYORITOLACUNA

CLANMUNICIPALIDADDEYOF

Oficina de la Información Pública

Su oficina

Reciba un cordial saludo, y deseándole éxitos en sus labores diarias.

El motivo de la presente es para hacer de su conocimiento que durante que el mes de octubre del año 2023 no se realizó ningún permiso de extracción de leña. Lo cual fue solicitado por su departamento para el portal único de Trasparencia Municipal.

TADELAGUANMUNICIPALIDADDEYORITOLACUNADELAGUANMUNICIPALIDAI

DEVORITOLACUNA DEL AGUÁN MUNICIPALIDA DE FORTTOLACUNA DEL AGUA MUNICIPALIDA T Jefe/de la Unidad Municipal Ambiental

PDEYORITOLACUNADELAGUÁNMUNICIPALIDADDEYORITOLACUNADELAGUANMUNICIPALIDA

DOLY ORITOLACUNADELAGUÁNMUNICIPALIDAD DE YORITOLACUNADELAGUÁNMUNICIPALIDA

Marco Tullo Corea

DEL AGUANMUNICIPALIDADDE YORUTOLACUNA DEL AGUANMUNICIPALID. THE ADDRESORUTOLACUNADELAGUANMUNICIPALID MINIATIELAGUÁNBIUNBIUNBILITALIT CIUDAD DE LA CUNA DEL AGUAN FREDY ORLANDO MURILLO - ALCALDE MUNICIPAL 2022-2026

Email

alcaldia2022municipal@hotmail.com

O Dirección Yorito, Yoro, Honduras, C.A.